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LOC 

Wallaroe 

Notulen vergadering 
Aanwezig 
Erik, Mariska, Remko (notulen), Anne, 
Mieke (locatiemanager) 
 
Afwezig 
Lisette (met kennisgeving) 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening, notulen en actiepunten 
2. Samenstelling LOC 
3. Punten locatiemanager 
4. COR: volmacht 
5. Fusie met Pepijn 
4. Brainstormsessie aandachtspunten 2011 
5. Rondvraag en Wvttk 
 

Datum 
16 november 2010 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

 
1. Opening, notulen en actiepunten 
• Erik opent de vergadering. Hij heet Anne (moeder van Ivar, Mila bij Iejoor) welkom in de LOC. 
 
Actiepunten: 
• Ouderavond: werd goed bezocht. Erik heeft een LOC praatje gedaan. Helaas geen nieuwe aanmeldingen 

geweest. Leuke spreekster (spelontwikkeling) en mooie filmpjes in de groepen. Geslaagd. 
Gordon-methode is wellicht een aardig onderwerp voor de toekomst. 

• Erik heeft contact opgenomen (mail) met de ouderraad van Pepijn/Tolhek over mogelijke samenwerking na de 
fusie met Skippy. 

• Erik heeft navraag gedaan voor de Sinterklaas kado’s. NSO wil graag kort durende gezelschapsspellen. 
Knorretje wil graag een gele bus. Iejoor wil graag een baby bjorn. Teigetje wil graag een mobiel en eventueel 
nog verkleedkleren. Mailen voor goede ideeën spellen (actie iedereen). Erik vraagt even na welke spellen er al 
zijn (actie Erik). 

• NSO bus. Wenda heeft gemaild dat de gemeente blij is dat de NSO bus blijkbaar ervoor zorgt dat 
automobilisten voorzichtiger rijden. Mieke heeft navraag gedaan en op de Duikersloot is ook geen optie omdat 
dat in het verleden problemen met de politie heeft opgeleverd. We wachten nog even Lisette af of we er nog 
meer werk van gaan maken. Mieke is sceptisch of we hier veel mee gedaan gaan krijgen omdat alternatieven 
ingewikkeld zijn. 

• Remko heeft de notulen van de laatste vergaderingen (nogmaals) gemaild naar de webmaster. 
• Mariska heeft de notulen vorige vergadering gemaakt en de actiepunten aangepast. 
• Dakplatanen worden in januari geplaatst. De boom halverwege het plein gaat verdwijnen omdat die de 

nooduitgang naar de basisschool blokkeert. Er komen ook plantenbakken. Het gras wordt vervangen door 
kunstgras en er komt een hekje voor een veilige afbakening voor de baby’s (met wat leuke activiteiten tegen de 
wand). De glijbaan wordt gedraaid zodat het zanddeel ook bij de zandbak staat. 

• NSO activiteiten. Er is een activiteitencoördinator voor de BSO aangesteld. De leidsters zijn zelf nog voor 
activiteiten verantwoordelijk, maar per 2011 zal de coördinator het beleid schrijven. Per 2012 gaat dat beleid in 
effect. Judo komt voor schateiland even niet aan de orde omdat veel kinderen de basiscursus al hebben 
meegemaakt. In de toekomst komt dat weer. 

 
2. Samenstelling LOC 

• Anne wordt onze nieuwe Penningmeester. Remko mailt het adres van Wenda aan Anne zodat zij contact 
met Wenda kan opnemen voor de overdracht (actie Remko/Anne). 

• Mariska neemt de notulen over bij de vergaderingen waar Remko niet bij is. 
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3. Punten Locatiemanager 

• Er is een teambuilding activiteit geweest voor schateiland. Mieke noemt het verhelderend. Er zijn een 
aantal zaken boven water gekomen waar Mieke de komende tijd mee aan de slag kan. Erik vertelt dat hij 
aan zijn dochter wel merkt dat ze weer positiever is over de BSO. 

• De gang is geverfd (lichter dan voorheen). In de speelhal wordt een mooie wandschildering gemaakt. 
• Naar aanleiding van de brainstorm: Mieke heeft voor dit jaar op haar planning staan om iets te doen met de 

nationale voorleesdagen en een Opa&Oma dag/week (actie Mieke). 
• De tevredenheidmeting is weer afgesloten. De respons was weer niet heel goed, maar zat wel rond het 

landelijk gemiddelde en rond de respons van de vorige enquête.  
• Uit de enquête blijkt al wel dat er behoefte is aan BSO activiteiten, maar het mag niet meer kosten. 

 
4. COR: volmacht 

• 14 december is er een centrale LOC/COR avond bij Dekker in Zoetermeer. Remko heeft het nieuwe 
reglement naast de oude gehouden en de enige heldere wijziging lijkt te zijn dat de term ‘mandaat’ wordt 
vervangen door ‘volmacht’ (juridisch spel) en dat de termijn van 2 naar 4 jaar gaat. Maar LOC’s kunnen 
bij disfunctioneren van de COR altijd ingrijpen. 

• Erik gaat namens onze LOC naar de bijeenkomst (actie Erik). 
 
5. Fusie met Pepijn 

• De pilot loopt in december af. 
• Kees is in gesprek over het vervolg. 
• Pepijn blijft voorlopig bestaan. Op papier is er in december een fusie. Daardoor kunnen de huidige ‘mix 

kinderen’ waarschijnlijk blijven gaan. Er gaat mogelijk wel iets met de groepsgrootte gebeuren. 
• Mieke hoopt spoedig naar de ouders te kunnen communiceren (actie Mieke) 

 
6. Brainstormsessie aandachtspunten 2011 

• Kijken bij andere KDV’s. De buurvrouw van Mariska zit bij de Paddestoel. Mariska gaat met haar praten 
over de verschillen/overeenkomsten (actie Mariska). Ze is al eens op de website gaan kijken, maar die 
bleek inhoudelijk erg tegen te vallen. 

• Remko doet iets vergelijkbaars met Knots in Delft (actie Remko). 
• Vouchersysteem voor niet gebruikte dagen. 

 
7. Rondvraag en Wvttk 

• Anne geeft aan dat het wellicht aardig is voor ouders die niet op de ouderavond konden zijn om iets over 
de mail erover te melden. Liefst meer over de mail! 

• Remko complimenteert de leidsters met de mappen die ze per kind bijhouden: leuk! 
 

Om 22:25u wordt de vergadering afgesloten. 

 
Volgende vergadering is 21 december, 20.15u, bij Iejoor. 
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Openstaande acties: 
 
Iedereen: 
2010-11 NSO wil graag kort durende gezelschapsspellen voor Sinterklaas. Erik mailen met goede ideeën voor 

spellen 
  
 
Erik: 
2010-10 Sinterklaaskado kopen voor de groepen. 
2010-11 Erik vraagt even na welke gezelschapsspellen er al zijn bij de NSO 
2010-11 Erik gaat 14-12 namens onze LOC naar de COR/LOC ‘volmacht bijeenkomst’ 
 
Lisette: 
2010-09 
2010-10 

NSO bus: Navraag doen bij kennis, die bij de gemeente werkt. 
Navraag doen bij Pieter. 

2010-10 Sheets met aandachtspunten LOC 2010 mailen. 
 
Mariska: 
2010-11 De buurvrouw van Mariska heeft kinderen bij de Paddestoel. Mariska gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
 
Remko: 
2010-11 Anne wordt onze nieuwe Penningmeester. Remko mailt het adres van Wenda aan Anne zodat zij contact 

met Wenda kan opnemen voor de overdracht. 
2010-11 De schoonzus van Remko heeft kinderen bij Knots in Delftl. Remko gaat met haar praten over de 

verschillen/overeenkomsten 
 
Anne: 
2010-11 Anne wordt onze nieuwe Penningmeester. Remko mailt het adres van Wenda aan Anne zodat zij contact 

met Wenda kan opnemen voor de overdracht. 
 
Mieke: 
2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed. 
2010-09 Blad BOINK mailen zodra het binnen is.  
2010-09 Storingspaneel: Mieke gaat status navragen bij Jenny. 
2010-11 Mieke heeft voor dit jaar op haar planning staan om iets te doen met de nationale voorleesdagen en een 

Opa&Oma dag/week 
2010-11 Mieke heeft voor dit jaar op haar planning staan om een Opa&Oma dag/week te organiseren 
2010-11 Mieke communiceert zo spoedig mogelijk naar de ouders over het vervolg van de PSZ pilot 
 
 


